

# BAJAI HIRLAP

POLITIKAI LAP.

Megjelen minden csütörtökön és vasárnap reggel.

Előfizetések és hirdetések Kazal József könyvnyomdájában vétetnek fel.

Felelős szerkesztő:  
NEMES JÓZSEF dr.

Előfizetési árak:

Egész évre 10 kor., félévre 5 kor., negyedévre 2 kor. 50 fl. Egyes szám ára 10 fillér.

Hirdetések jutányosan számíttanak.

## A háboru legujabb hirei.

Budapest, június 11. Hivatalos jelentés.

Delkelet-Galiciában és Bukovinában a szövetséges hadseregek eredményesen folytatják a támadást azon orosz haderők ellen, amelyek még a Dnyesztertől délre állanak. A Pflanser hadsereghez tartozó csapatok elűzték az ellenséget Ottyniától északra az Oberlynál és a Horodenkánál elfoglalt állásából és a Dnyeszter felé vannak előnyomulóban, amely folyónak déli partját az oroszok megtartani igyekeznek. Közvetlenül Csernovitztól keletre egyetlen helyen, amelyen még az oroszok a Pruth mentén állanak, csapataink az ellenségnek egy támadását rövid harc után visszaverték. Egyebekben a helyzet északon változatlan.

Az olasz hadszíntér.

Tegnapelőtt és tegnap az olaszoknak az összes arcvonalakon ellenünk intézett valamennyi támadását visszavertük. Egy újabb előretörésük, amely a görzi hídfő ellen irányult, dalmát landwehr csapatok tüzeben összeomlott. Szintoly eredménytelen maradt az ellenségnek a Ronchitól északra ellenünk intézett egy támadása. Az Isonzó arcvonalán a tüzérségi harc még tart. Karinthia határán tegnap délután az ellenségnek a Freikofel ellen intézett gyengébb támadását visszavertük. Tirolban egy Cortina Ampezzonál betört olasz dandárnak előretörése a Pentelstein melletti állásainkon összeomlott. E vidéken az ellenünk intézett újabb támadások épúgy, mint a Landronál vívott éjjeli harcok szintén az ellenség visszavonulásával végződtek. A többi tiroli határterületen szakadatlan ágyuharcok és reánk nézve sikeres apróbb csatározások folynak.

HÖFER altábornagy,  
a vezérkar főnökeinek helyettese.

Miniszterelnök sajtóosztá ya.

## A középosztály küzdelme.

Ebben a világháboruban, a melynek a szörnyüségai megérintenek minden ideget, minden érzelmet, a mely nem hagy semmi emberi vonatkozást érintetlenül: a középosztály szenved legtöbbet. Szenved különösen a háboru magyar terepén, a hol ez az osztály új kialakulásban volt, a hol annak magvát a tisztviselői osztály képezte, a mely nem épen egészségesen, de hajtva az állami tulterjeszkedéstől folyton növekedett, de sem vagyoniilag nem gyarapodott. Nagyon természetes, hogy ilyen tengő-lengő állapotban tartalékot sem tudott magának gyűjteni, mert a mit a magyar államtisztviselő tehetett, nem volt egyéb, mint csendes resignációval számitás a nyugdíjra, a mi egyetlen egy nagy jótéteménye ennek a státusnak. Az is igaz, hogy ez a nyugdíjra való számitás meleg fészke volt az energiák elsenyvedésének és igen sok embert nyuggőzött le.

A háboru a legcsekélyebbre csökkentette le a pénz vásárlóképességét és a legmagasabbra emelt minden, az emberi megélhetéshez szükséges anyagnak a forgalmi értékét. Ebben az értékcsökkenési és áremelkedési malomban örlődik most az egész magyar középosztály, a mely a megélhetés nehéz problémájával nem keservesebb küzdelmeket viv meg minden nap, mint a harctéren küzdő vitéz hadsereg. Ez vértelen, fegyvertelen, puskapormentes harc, de annak ép úgy megvannak a maga borzalmi, mint annak a küzdelemnek, melyben fegyverek ropognak, ágyuk dörögnek és kardok villognak.

Ma minden középosztálybeli családnál megtelepedett a szükség, a nélkülözés. Igazán rejtély, hogy a tisztviselők, akiket sorsuk nem eresztett túl a IX. dijosztályon, hogy tudják mindennap elintézni a legnagyobb kérdést: a megélhetés kérdését. A hitelélet megszűnt, adósságot csak a legraffináltabb formák között lehet csinálni, az állam nem nyújt segítő kezet az ő embe-reinek, a megoldás nem kereshető

egyébben, mint abban, hogy ez a jobb sorshoz szokott osztály hozzászokik a nélkülözéshez.

Ez meg is bizonyos fokig, mert az már most megállapítható, hogy a világháboru meg fog bennünket tanítani életmódunknak olyan takarékos berendezéséhez, a mit képtelennek hittünk ebben a tejjel-mézszel folyó országban, a hol a valódi és reális életre mégis csak az ébresztette fel az embereket, hogy itt az emberi ellátás még nehezebb, mint azokban az országokban, a melyekben kevesebb a termés, de jobb a közigazgatás.

Ennek az országnak a gerince a középosztály. Ez fejlesztette azzá, a mi most, ez érlelte meg benne az erőt, mellyel ellene tud állani annak az elementáris hatalmakkal dolgozó támadásnak, mely most ostromolja.

Ennek a középosztálynak, ha súlyos sebekből gyógyultan is, de mégis ép, egészségesen kell kikerülnie a világháboru bajaiból. Mert ez a most minden adáz bajjal és veszedelemmel küzdő középosztály biztosítéka az egész magyarságnak, ez az államalkotó és államfentartó elem, a melyet nem lehet helyettesíteni sem új kép-ződésekkel, sem valami külföldi behozatallal, amire a magyar mindig hajlandó volt.

A sok gond között, a mely egészen természetesen rányommaszkodik a kormányra nem utolsó az, hogy ennek a középosztálynak a háboruban vett sebe miként gyógyittatik. Mert lehetlenség, hogy Magyarország ép és egészséges középosztály nélkül megoldhassa a rá váró feladatokat.

## A fontosabb élelmicikkek árainak maximálása.

A fogyasztó közönség részéről országszerte és városunkban is nap-nap után elhangzó panaszok, amelyek a vásárcsarnokokban és a nyílt piacokon szabadon garázdálkodó uszorával szemben segítséget követelnek, elkerülhetetlen szükségessé teszik, hogy a fontosabb élelmicikkek megengedhető ármagasságainak megállapítására a megfelelő intézkedések végre megtéteszenek. Kétségtelen, hogy az élelmicikkek árai maxi-

málásának csakis akkor lehet meg a kívánt eredménye, ha az egész országra kiterjedő hatállyal fog eszközölni a kormányhatóság részéről. Közlök, hogy a kormány ezekre nézve a maximális árakat rendeletileg fogja megállapítani. Addig is azonban, míg ezen kormányintézkedés megtörténik, módjukban áll a városoknak arra, hogy a saját hatósági területükön napról-napra, vagy hétről-hétre befolyásolhassák, vagy megszabhassák az árakat. A nyílt piacok a város rendelkezése alatt állanak. Ilyen rendkívüli időkben joga van a városnak arra, hogy csak annak ad helyet, aki az árszabásnak magát alá veti. A szomszédos városok, nevezetesen Zombor és Szabadka a piaci drágaság megszüntetése végett ezen elveket már is alkalmazásba vették és immár megállapították az élelmiszerek maximális árait. A szabadkai városi tanács ugyanis kimondotta, hogy: a rendőrség csak annak ad a piacon engedélyt árusításra, aki a hatósági árakat betartja és aki a megállapított árakon felül árusít, az kihágást követ el és 15 napi elzárással és 200 korona pénzbüntetéssel sújtatik. Nehogy a szomszédos nagyvárosok által eszközölt ármegállapítások folytán az onnét kiszorított élelmiszerezsorások nálunk üssék fel tanyájukat és hogy a mi végnélkül felszaporodott helyi piaci uzsorásaink is a kellő korlátok közé szoríttassanak, elérkezettnek látjuk az időt arra, hogy városunk hatósága is maximálja az élelmiszereket és e végből a szükséges lépéseket késedelem nélkül megtegye, oly módon, hogy a legközelebbi hetipiacon a köztudomásra hozott maximális árak már érvényesülhessenek is.

## Levél a szerb hadifogságból.

Ruppert Miklós honvéd önkéntes, Ruppert Antal polg. isk. tanárnak fia, bajai kir. jbi-rósggi joggyakornok, hadseregünknek Szerbiából való kivonulásakor szerb hadifogságba jutott. Szülei az idei év január havában kapták tőle az első levelet, a melyben tudatta velők, hogy Pirothan van, mint hadifogoly. Őt hónapi szomorúsággal telt hallgatás után végre f. hó 9-én érkezett meg a második levél a budapesti amerikai konzulátus közvetítésével, a mely a fiuk sorsáról aggodó szülők szívét érthető örömmel töltötte el.

Az érdekes szép levél így szól:

Édes aranyos Szüleim!

Ismételve minden 3—4 nap írom, hogy jelenleg Dobricsevo állami birtokon vagyok Csuprija nevű város mellett a szép Morava partján. Igen jó dolgom van, semmit sem kell tennem, csak élvezem a jó levegőt, meg a szép májust. Egy óriási parkban van a lakásom. Önkéntesek tízen vagyunk együtt. Egészségem a lehető legjobb, akár csak egy pusztai emberé, aki 4000 hold földön él, mint én. Kedvemet csak a sulyosan rám nehezedeó honvágy korlátozza. Eddig mintegy 8—10 helyre vándoroltunk, ezért volt az, hogy a bizonyára százakra rugó leveleitek közül csak egy-kettőt kaptam meg, ezek márc 15—19-én lettek föladvá. Nagy baj, hogy a folytonos vándorlás miatt a 3 pénzküldemény nem talált meg. E pénzek Nisben vannak. Már irtunk értük s addig is, míg ezek lassan

megérkeznek, nagyon kérem édes jó Apámat, hogy adjon föl 100 koronát, kimondhatatlan szükségem van erre a pénzre. Itt most már megkapom, mert állandó helyen vagyok. Itt mintegy 300-an vagyunk és kényelmes mezei munkát végzünk mintegy 4000 holdon. Mi önkéntesek azonban fizikai munkát semmit sem végezzünk. Irjatok s pénzt küldjetekek értékek epedő, sz erető fiatoknak. Kezetekek sokszor csókolja

Miklós.

## A „Hadi-émlék“ érmeknek terjesztése.

Az Augusztá-alap ügyvezető igazgatója, Lónyai Sándorné urnő levelet intézett Fischer Béla urhoz Bajára, a melyet közérdekű jellegénél fogva, az ügy érdekében itt közlünk: Tek.

Fischer Béla urnak

Baja.

A legnagyobb hálával és köszönettel vettük tudomásul, hogy szives volt vállalni a kraszniki véres, de annál diadalmasabb ütközetben hős vitézeink által zsákmányolt orosz ágyuból — melyek egyikét szeretett királyunk az Augusztá-alapnak adományozott — készült „Hadi-émlék“ terjesztésének a milyen fáradságos, annyira áldásos és nemes munkáját.

Nem is kérjük, mert úgy is tudjuk, hogy mindent elméltóztatnak követni arra, hogy ezen érmek a nagyközönség minden rétegében elterjedjenek, amit mi az által tettünk lehetővé, hogy egészen kikalaku és olcsó érmeket verettünk azért, hogy azt mindenki megszerezhesse.

Egy olyan emlék lesz ez, amelyre áhitattal kell nézni minden időben. Fiainknak, unokáinknak ebből kell meríteni a hazaszeretetet, mert ezen kis bronz, vagy vas darabkáknak minden részéhez, minden atomjához, ki tudja nem-e édes atyjuknak, testvéröknek, vagy legkedvesebböknek, ami imádott hőseinknek vére tapad, akik az ellenségnek ezen szörnyetegét a világtörténelemben páratlanul álló, halált nem ismerő bátorsággal keresztül vitt rohammal tették ártalmatlanná.

Sok, nagyon sok könny tapad ehhez a kis fémdarabkához, amelyet fel kell száritania.

Minden egyes érem tulajdonosa, minden egyes fillérijéhez kitudja hány árvának, hány özvegynek buzó imája fog fűződni, akik elveszett szeretteiket elfeledni nem tudják ugyan, de áldani, mindennapi imájukban foglalni fogják azokat, akik bánatukat, nyomorukat enyhítették s akik a megpróbáltatás nehéz napjaiban a létérdekekükhöz a segítséget nyújtották.

Az érmek eladásából befolyó egész jövedelmet a rokkant katonák alapja javára fordítják, hogy ők élvezzék a vérökkel elfoglalt orosz ágyu csengő pénzzé változott gyümölcsét.

A jelen alkalommal mellékelve küldjük gyűjtőveinket, valamint hivatalos karszallagunkat, a hozzátartozó igazolványunkkal együtt. Megjegyezni kívánjuk, hogy csak annak van joga ezen érmek terjesztésével foglalkozni, akinek ezen igazolvány birtokában van. Épen ezért kérjük, ha esetleg valamely hozzátartozója, vagy is-

merőse is akar a gyűjtés nemes munkájában részt venni, azt velünk közölni sziveskedjék, hogy az illető részére is kiállithassuk igazolványunkat s karszallagunkat.

Minden tévedés kikerülése végett megemlítjük, hogy az általunk helyi jótékony-ság céljára felajánlott 15% tisztán csak az érmek árából befolyó összegre vonatkozik, akár foglalva, akár foglalatlanul van is az. Az arany illetve ezüst foglalást mi csak a nagyközönség kényelne szempontjából készítettük, tisztán csak regie költségeinket számítjuk az árához, hogy így olcsó és mégis méltó keretben foglaljon helyet ezen történelmi becsü emlék.

Budapest, 1915. június 1.

Hazafias tisztelettel

Lónyai Sándorné ügyv. igazgató.

## H I R E K.

— **A fémgyűjtés eredménye.** A fémgyűjtő bizottság a múlt hó 19-én küldte el a hadsegélyző hivatalnak a városunkban összegyűlt fémmennyiséget. Tömör ólom és horgany 287 kg., vörös réz 464 kg., nehéz sárgaréz 1715 kg., bádog és vegyes könnyebb réz 969 kg., összesen 3435 kg. gyűlt össze.

— **Az 1897. évi születésű népfölkelési kötelezettek bemutató szemléje** f. hó 18—19, és 21-én lesz a Nemzeti szálloda nagytermében, 18—19-én a bajai járásbeliek, 21-én a bajai illetőségűek kerülnek sor alá.

— **Megtévedt díjok.** Az urhatnamság, a könnyű életmód, a korai szerelem a bűn fertőjébe vitt egy jobb sorsra érdemes fiatal városi díjnokot, a ki a városházán a segélyezési osztálynál volt alkalmazva. Megismerte a segélyezési eljárást, az eljárás módját és az utakat, a melyek a segélyezések utalványozásától azok folyósításáig vezetnek. Az itt szerzett tapasztalatait sajnos bűnös célokra használta fel. Az utalványblanketták és a hivatali bélyegző felhasználásával kiállított nem létező egyének nevére segélyutalványokat, azokra ráhamisította az utalványozást elrendelni hivatott h. polgármester nevét, ráhamisította még az utalványozott segélypénzek folyósításával megbízott dr. Hechtl József rendőrkapitánynak nevét és ezen hamis okiratok alapján azután felvette időközönként a segélypénzeket az azokat kezelő Odoasich Gyula közgyámától. Ily módon kisebb részletekben 718 kor. segélypénzt folyósított a kezéhez. Ezenfelül a h. polgármester nevének hamisításával hamis utalványok alapján f. é. okt. hó 15-ig terjedő időre apró fizetési előlegeket folyósított magának a házi pénztárnál. Ezek az előlegek 256 korona összegre rugnak. A nyomozás még egy-két más helytelenséget kiderített. A megtévedt fiatalembert csütörtök este a szabadkai kit. ügyészséghez kísérték át.

— **Kitüntetett bajai katonatiszt.** A hivatalos lap közli, hogy Lovas Gyula 8. h. huszárezredbeli főhadnagy, gazdasági tiszt, a hadidiszitményes 3. osztályu katonai érdemkeresztet kapta.

— **Sebesültek érkezése.** Ma reggel 300 sebesült érkezett Bajára a galíciai harctérről, a nyiregyházi figyelő állomáson keresztül. Ötvenen sulyosan és 250 könnyen vannak megsebesülve. A Vörös-kereszt és a katonai kórházakban helyezték el őket.

**Táncoktatás.** Bajlós Bertalan régóta előnyösen ismert táncos tanár megérkezett, iskoláját f. hó 15-én kezdi meg a Nemzeti-szállodában.



## Legujabb.

Budapest, június 12. Sajtóhadiszállásról jelentik: A Pflanzler Baltin hadsereg sikeresen folytatja előnyomulását és elfoglalta Zalescykit.

Miniszterelnöks. sajtóoszt.

Főmunkatársak:

DEZSŐ ALAJOS és Dr. BERNHART SÁNDOR.

Nyilt-tér.\*)

Bertóknek a bor keveréséhez!

**NATTONIÉLE**  
**GIESSHÜBLER**  
természetes ásványos  
**SAVANYUVÍZ**

köszöntött  
a bor savanyúságát,  
íze kellemesen pezsgő.  
Nem festi a bort.

E rovatban közlöttékért nem vállal felelősséget a szerkesztőség.

Mélt. báró RÉDL LAJOS  
ur rasztinai uradalmában  
- PUSZTA RASZTINÁN -

(vasuti áll. Gádor, v. Regöce Bács-m.)

eladó: 15—20.000 keve szép, erős,  
hosszu idei vágás fedő nád,

a nád ára meggyezés szerint szabattik majd meg, — vagy ha több vevő jelentkezik — offert útján történik az eladás. A nád bármikor megtekinthető PUSZTA RASZTINÁN — kocsiért a vasutra az uradalmi számtartóssághoz fordulandó — avagy levélbeli megke- resések szintén oda intézendők. ::  
Báró RÉDL LAJOS uradalmi számtar-  
tósága RASZTINA up. GÁDOR (Bácska.)

9445 kig. sz. 1915.

## Pályázati hirdetés.

A városi tanács felhívja az 1914. évben valamely iparában önállóvá lett bajai szegénysorsu kezdő iparosokat, akik kifogástalan magaviseletük és szakmájusban való jártasságuk és szorgalmuk alapján az Ehrlich Ferenc által tett alapítványnak 498 (négy száz kilencvennyolc) K. 96 f. tevő kamataira igényt tartanak, hogy e segély elnyerhetése végett szegénységi és erkölcsi bizonyítványukkal, úgy a szakmabeli jártasságukat igazoló okmányaikkal felszerelt kérvényüket 1915. évi július 15. napjáig bezárólag e városi tanácshoz nyújtsák be.

A hadbavonult iparosok helyett a pályázati kérvényt hozzátartozóik is benyújthatják.

E pályázatban a kőmives és cse-  
repes iparosok részt nem vehetnek.

Baja, 1915. június 8-án tartott tanácsülésből.

Erdélyi

h. polgármester.

540 kórh. sz. 1915.

## Árlejtési hirdetés.

Baja város közkórházának 1916. évi szükségletét képező mintegy 120 erdei öl (7—7) szurkos nyárjegénye hasábfá és körülbelül 4000 m. m. pír-  
szén mennyiségből álló tüzelő anyag szállításának biztosítására a közkórház gondnoki hivatalában f. évi július hó 10-én d. e. 10 órakor zárt írásbeli ajánlatok benyújtása mellett nyilvános árlejtés tartatik.

Résztvenni szándékozók szabály-  
szerűen felbélyegzett zárt ajánlataikat, melyhez az ajánlati ár végösszege 5 százalékát kitevő bánatpénznek a vá-  
rosi házi pénztárnál történt letételét igazoló hivatalos nyugta csatolandó. „Ajánlat Baja város közkórháza 1916. évi tüzelőanyag szükségletére” cim-  
zéssel az árlejtésre kitűzött határidő letelte előtt a kórházgondnoki hivatal-  
ban tartoznak átadni.

Szabálytalanul kiállított és felsze-  
relt, valamint elkésve érkező ajánlatok figyelembe nem vétetnek.

Árlejtési feltételek, ajánlati lapok, a hivatalos órák alatt hétköznapokon a kórházgondnoki hivatalban megtekin-  
thetők, illetve oldalankint 30 fillér be-  
fizetése mellett beszerezhetők.

Baja, 1915. évi június hó 8-án.

Dr. Róna Dezső  
igazgató.

## Tengerész!

Melyik igazi szép és jó szívű uri kisleány szórakoztatna levél és képeslap csere által egy szegény, de vig harcos tengerészt a távol-  
ból. Csakis fényképpel ellátott le-  
velek akceptáltak. Cim:

SZ. BÉLA

Dampfer VII. Boche di Cattaro Castelnuovo.

12004. kig. sz. 1915.

## Árverési hirdetés.

A Mátéháza pusztá VII. majorsága fölös szalmakészletéből 25 kazalnak el-  
adása végett a városi gazdasági hiva-  
tálnál f. évi június hó 14. (tizennégy)  
napján d. e. 11 órakor árverés fog tar-  
tatni alulirotnál betekinthető feltételek  
mellett.

Baja, 1915. évi június hó 8-án.

Weisz Nándor  
tanácsnok.

## Táncanfolyam megnyitás.

Tisztelettel értesitem a n.  
é. közönséget, hogy a **Nem-  
zeti Szállodában** a szokásos

## táncanfolyamot

f. hó 15-én megnyitom.

Tanítási idő d. u. 5—6-ig.

Beirathozni lehet egész nap  
a Nemzeti Szállodában.

Tisztelettel

Bajlós Bertalan.

Női

A Pozsonyi Kereskedelmi és Iparkamará-  
tól fentartott nyilvános, 3 évfolyamu  
:: FELSŐ KERESKEDELMELI ISKOLA ::  
Pozsonyban.  
Érettségi vizsg. Állásközv. Internátus.  
Értesítőt kíván. küld az Igazgatóság.

... Eladó vagy bérbeadó ...  
4 hold kertész-  
- föld házzal -  
együtt. Bővebb  
értesítést ad:  
Szetele János, Korsós-utca 4.

Csinos kivitelű

n é v j e g y e k

rendelhetők

:- lapunk kiadóhivatalában. :-

Jókai Mór-u. 5. számú ház

eladó

Tudakozódni le-  
het Balku Gyulá-  
nál Z o m b o r,  
Bercsényi-utca  
18. szám alatt.

Ajánljuk világhírű és kiváló  
magánjáró  
és vontatású gőz- és benzin  
cséplőgépeinket,

## magánjáró

kötő- és fűrészelő gépeket,  
közép és magas nyomású,  
nyersolaj motorokat,  
szalmapréseket.

KELLNER és SCHANZER  
Budapest Kálmán-utca 3.



Fontos: Nélkülözhetetlen! Nagyszerű!  
Gazdaságnak, géptulajdonosoknak  
kevés pénzért finom lisztet készítő  
malma lehet.

## Uj malomjárat!

Örlőkövek, sikszitával együtt szerelve  
a járat nagyság szerint darál óránként  
100—800 kilót, finom lisztet készít  
óránként 20—140 kilót.

Tökéletes kézidaralók, svéd marok-

:- rakó és kévekötő aratógépek. :-

KELLNER és SCHANZER  
Budapest Kálmán-utca 3.



## Szőlőoltvány

Furmint, Hárslevelű, Ezerjő,  
(Osqrán), Kövidinka stb. vala-  
mint néhány csemegefaj. Az  
egy éves gyökeres oltvány drb.  
10 fl., a 2 éves pedig 20 fl.  
Gyökeres Delaware drb. 10 fl.  
Nagymennyiségű gyökeres Ri-  
pária Portalis is kapható, to-  
vábbá 2 éves Csabagyöngye és  
Szárszoros ezre 200 K. Hegy-  
aljai asztali és aszu-borok ju-  
tányos áron

Molnár Mihálynál  
Abaujszántón.

# Kazal József Baja

Vörösmarty Mihály-útca 6.  
.... TELEFON 45. ....

Papir-és irószer-  
-:- kereskedés. :-  
Könyvnyomda:-  
Könyvnyomdai  
munkák készi-  
tése a legizlése-  
sebb kivitelben.  
Ügyvédi és köz-  
ségi nyomtat-  
..ványraktár..

A „BAJAI HIRLAP”  
kiadóhivatala.

## ÉRTESÍTEM

a zongorák iránt érdeklődő mélyen tisztelt közönséget, hogy  
HAAS MIKSA UR

# ZONGORA-

≡ pianino- és cimbalom-raktára ≡

tulajdonomba ment át s az igen előnyös vételnél fogva e hang-  
szereket oly olcsó áron bocsájtom áruba, mint aminőért zongo-  
rát, pianinot nem árusítottak még soha.

E hangszereket esetleg berbe is kiadom.

Kérem az érdeklődők szíves támogatását s vagyok tisztelettel

ifj. Wagner Antal.

Hirdetéseket felvesz a kiadóhivatal.